
                                                          2. OBVESTILA  ZA IZVEDBO TURISTIČNE TRŽNICE POTUJEM, TOREJ SEM sejem NATOUR Alpe-Adria 2017, Ljubljana 1.2.2017 
                    Ljubljana, 19. januar 2017 Sejem NATOUR Alpe - Adria poteka od 1.2. do 4.2.2017 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani od 10 do 19 ure. Več informacij o sejemskem dogajanju na http://www.natour-alpeadria.si/.   



Turistična zveza Slovenije je za čas sejma zakupila halo C za predstavitev turistične društvene organizacije. V štirih dneh se bo predstavljalo več kot 100 turističnih društev, prvi dan pa je namenjen tudi festivalu Več znanja za več turizma.   Terminski potek izvedbe turistične tržnice: 7.00 – 10.00  prihod ekip in priprava stojnic v hali C 10.00    otvoritev turistične tržnice na glavnem odru v hali C 10.30 – 16.00   ocenjevanje stojnic 16.30 – 18.00  zabavni kviz 16.00 – 17.30  predstavitev projekta Mladi turistični vodnik v dvorani Urška 18.00 razglasitev rezultatov  19.00                             pospravljanje stojnic in odhod  
 Lista sodelujočih Za potrebe izpisa priznanj, vam v izpolnitev pošiljamo exc. listo prisotnosti. V tabelo vpišite sodelujoče dijake/dijakinje ( ime, priimek ter starost) in jo najkasneje do srede, 25. januarja vrnite po e-pošti.  
 Prevzem vstopnic Na recepciji vas bo čakala kuverta naslovljena na mentorja in šolo z vstopnicami (enkratni vstop) za vas in vašega parnterja projekta in lista prisotnosti, na katero se morajo prisotni dijaki/dijakinje podpisati. Po uradni otvoritvi festivala bomo na info točki/mizi ob odru do 11 ure sprejemali podpisane liste prisotnosti ter vam ob tem izročili bone za prehrano.   
 Velikost in razpored stojnic Postavitev razstavnega prostra iz gajbic ste že prejeli. Tloris razstavnega prostora je cca  2m x 2m. Vsi, ki boste sporočili, da potrebujete elektriko vas bo le ta čakala v bližini stojnice. Vas pa prosimo, da s seboj prinesete daljši električni podaljšek.  Ker festival poteka na sejmu, moramo obiskovalcem zagotoviti ponudbo na stojnicah od 10 do 19 ure. Ker se zavedamo, da je za dijake to naporno (tudi težko izvedljivo), se lahko na stojnici predstavljate skupaj s partnerjem projekta, ki bo v času odsotnosti dijakov promoviral turistični produkt in bil na razpolago obiskovalcem. V času ocenjevanja, morajo biti dijaki prisotni na stojnici skladno s pravilnikom o tekmovanju. Ocenjevalna komisija bo ocenjevala zgolj delo dijakov! 

 
 Internet Ekipe, ki potrebujete internet lahko do njega vstopate s kodo: 11110000 

 
 Zabavni kviz Dogajanje turistične tržnice bomo med 16.30 in 18.00 uro na glavnem odru popestrili z zabavnim kvizom. Zato dijakom omogočite, da si v času tržnice ogledajo sosednje stojnice, spoznajo njihovo ponudbo in si pridobijo promocijski material. Za izvedbo kviza nam do srede, 20. januarja pošljite vsaj 5 kratkih vprašanj z odgovori a, b, c, d in so povezani z vašo predstavitvijo na stojnici. Obvezno označite pravilen odgovor.  



  
 Predstavitve ekip V dvorani bo na voljo oder, kjer boste ekipe s pomočjo našega moderatorja Tiborja Baie lahko predstavile svoje delo, turistični produkt, zaplesale, zaigrale, izdale kakšen namig na kvizno vprašanje... in vabile obiskovalce sejma na svoj razstavni prostor.  
 Glasovanje za naj spot Vsi promocijski spoti bodo objavljeni na Facebook strani TZS z možnostjo glasovanja. Glasovanje poteka od srede, 25. januarja od 8. ure dalje do srede, 1. februarja do 17. ure. Spot, ki bo prejel največ glasov bo na tržnici prejel posebno priznanje.  Za promocijo projekta Več znanja za več turizma in glasovanja vam pošiljamo oglas za objavo na spletni strani šole in strani partnerja projekta. Kako glasovati:  Glasujete s klikom na gumb Glasuj, ki se nahaja ob posnetku. Iz enega IP naslova dnevno dovoljujemo samo en glas na posamezni spot.  Rezultati: Do rezultatov dostopate s klikom na povezavo Rezultati. V seznamu so posnetki razvrščeni od posnetka z največ glasovi do tistega z najmanj.    
 Posvet Turistični vodnik Mentorje in zainteresirane dijake vabimo med 16. in 17.30 uro v dvorano Urška na predstavitev projekta Mladi turistični vodnik 2017 (namenjeno mladim od 16 -29 leta).  Izpolnjeno priloženo prijavnico pošljite do ponedeljka, 30. januarja. Program posveta: 

 Predstavitev projekta:  Karmen Burger, TZS  
 Pristop k interpretaciji dediščine - Vodnik interpretator Janja Sivec, certificirana trenerka vodnikov interpretatorjev bo predstavila tovrstno vodenje. Vodnik interpretator je namreč tisti , ki pri vodenju ne podaja samo dejstev, ampak tem dejstvom daje pomene. Zanj so obiskovalci vir izkušenj, zgodb ter vrednot, ki jih unovči pri svojem vodenju ter ustvarja dialog z obiskovalci pri tem pa uporablja različne pomene dediščine. Z uporabo interpretacije dediščine vzbudi pri obiskovalcih radovednost, jim razkriva širšo sliko dediščine, preden jim pokaže posamezne dele te dediščine ter pri obiskovalcih zbuja skrb in spoštovanje do dediščine.   

 Dostop in parkiranje Od 7.00 do 10.00 ure imate možnost urejanja stojnice (kuhanje na stojnici ni dovoljeno).  Dostop na Gospodarsko razstavišče do hale C s prevoznim sredstvom je možen od 7.00 ure do 9.45 ure, z veljavno dovolilnico za dostavo, ki jo dvignete na Recepciji. Ponoven dostop na GR do hale C bo po 19 uri zvečer.  Razstavljavcem so na voljo tudi parkirni prostori na območju za stavbo Slovenijalesa, kjer je zagotovljeno prosto mesto, vendar brez dodeljene natančne lokacije (oštevilčenja) in z dostopom z Valjhunove ceste ali z Vilharjeve ceste.  Cena ene parkirne dovolilnice (za ves čas trajanja sejma) je 20,00 EUR (DDV ni vključen v ceno). Število teh parkirnih mest  je omejeno na 180 parkirnih mest. 



Rezervacije parkirnih prostorov je potrebno predhodno pisno naročiti z Naročilnico za parkirne dovolilnice, ki je objavljena na spletni strani sejma, pošljite jo lahko po faksu: 01/300 26 49 ali preko elektronske pošte na naslov: alpeadria@gr-sejem.si  oz. na recepciji v času dežurstva. Storitev bo na voljo do zasedbe razpoložljivih kapacitet. Če pa se želite izogniti plačilu celodnevnega parkiranja vam priporočamo, da uporabite parkirišča v BTC Cityu ali v okolici nakupovalnega središča Supernova na Rudniku (E.Leclerc).    
 Do 25.1.2017 nam sporočite Za lažje organiziranje celotnega dogodka vas naprošamo da nam do srede, 25.1.2017  po elektronski pošti na naslov petra.pistotnik@turisticna-zveza.si nujno sporočite: 

 ali boste postavili »svojo stojnico« - v  tem primeru umaknemo gajbice 
 ali potrebujete električni priklop 
 če se festivala iz določenih razlogov ne boste udeležili  
 število udeležencev tržnice: dijakov in spremljevalcev. Upoštevajte, da lahko na osnovi pravilnika sodeluje največ 7 dijakov in 2 spremljevalca. Na recepciji vas bo čakala kuverta naslovljena na šolo z ustreznim številom vstopnic (enkratni vstop) in lista prisotnosti.  
 ime partnerja projekta, ki vas bo nadomeščal na stojnici -  največ dve osebi  (vstopnici priskrbi TZS in bosta v vaši kuverti) 
 vsaj 5 vprašanj z odgovori a, b, c, d (z označenim odgovorom)    ekipa  Turistične zveze Slovenije 


